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16.12.2024 № 01-16/1041                                                   На  № 294  від 12.11.2024

                                                                                      Керівникам  закладів 
                                                                                      загальної  середньої  освіти

На виконання листа Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації від 12.11.2024 № 294 щодо проведення ХХХІХ Міжнародного Чемпіонату з розв’язування логічних математичних задач відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту, культури та туризму Стрижавської селищної ради  Вінницького району Вінницької області повідомляє наступне.
Чемпіонат проводиться в Україні спільно з Міжнародним Комітетом математичних змагань, зокрема з Французькою федерацією математичних змагань, на базі Вінницького міського Центру з інтеграції до європейського та світового освітнього простору, який є автономною навчальною структурою прямого підпорядкування Департаменту освіти Вінницької міської ради і територіально працює при КЗ «Вінницький ліцеї №7 імені Олександра Сухомовського». Метою проведення Чемпіонату є популяризація математичних ідей та підтримка талановитої учнівської молоді, розвиток інтелектуальних здібностей здобувачів освіти, активізація творчої діяльності вчителів, створення дієвих передумов щодо інтеграції України до європейського та світового освітнього простору. Чемпіонат слугує виявленню серед дітей шкільного віку тих, хто має особливі математичні здібності та стійкий інтерес до вивчення наук. Багаторічна практика проведення Чемпіонату на теренах України надає дітям рівні можливості доступу до якісної освіти. Чемпіонат проводиться у відповідності до Наказу Міністерства освіти і науки України «Про участь школярів України у Міжнародному чемпіонаті з розв’язування логічних математичних задач» №159 від 23.02.2009.
Чверть-фінал ХХХІХ Чемпіонату (заочний етап) триває впродовж грудня 2024 року. Тексти завдань знаходяться у додатку до листа. Для учнів 1-3 класів – задачі №1-№5; 4-5 класи – задачі №1-№8; 6-7 класи – задачі №1-№11; 8-9 класи – задачі №1-№14; 10-11 класи – задачі №1-№16.
Учасникам чвертьфіналу ХХХІХ Чемпіонату необхідно надіслати роботи до Центрального оргкомітету Чемпіонату до 25 грудня 2024 року. Робота кожного учасника оформлюється в окремому зошиті. До кожної розв’язаної задачі необхідно надати аргументоване пояснення. Вірне розв’язання кожної задачі може бути оцінено, щонайбільше, трьома балами (один бал за вірну відповідь, два бали за вичерпне пояснення цієї відповіді). Заклад освіти надсилає роботи всіх учасників, супроводжуючи їх заявкою про участь, яка містить наступну таблицю:

	№ з/п
	ПІП учасника
	ЗЗСО
	Клас
	Результати перевірки (заповнюється  центральним оргкомітетом)
	Примітка

	
	
	
	
	
	



Наголошуємо, що таблицю необхідно подавати виключно у ворді. Заявку про участь у Чемпіонаті обов’язково надсилати в роздрукованому форматі разом з роботами на електронну адресу: mathligue.itm@gmail.com. Разом з роботами надсилається копія платіжки. Розмір добровільних благочинних пожертв складає 15 грн. з кожного учасника. Реквізити банківського рахунку для перерахування коштів: 
п/р № IBAN: UA12 3808 0500 0000 0026 0042 20873
в АТ РБ Аваль
МФО 380805
Код ЄДРПОУ 36886684
Призначення платежу – благодійний внесок для «Ліги юних математиків і комітету по участі в міжнародних інтелектуальних змаганнях».
Роботи висилати на адресу Центрального оргкомітету Чемпіонату:       Кривошеї І.М., вул. В.Городецького, 21, м. Вінниця, 21018; тел. (0432) 61-37-95. Крім вищевказаної контактної інформації повідомляємо контактний телефон  Кривошеї Ігоря Михайловича – координатора Чемпіонату в Україні - 050 9 566 566.
Інформація про хід Чемпіонату, результати перевірки робіт та таке інше буде відображатися на сайті Вінницького міського Центру з інтеграції до європейського та світового освітнього простору «Ліга юних математиків України» за посиланням:  https://www.ljmu.com.ua
Проведення Всеукраїнського півфіналу ХХХІХ Чемпіонату заплановано на березень 2025 року, Всеукраїнського фіналу – на травень 2025 року. Міжнародний суперфінал  ХХХІХ  Чемпіонату відбудеться в серпні 2025 року в 
м. Туніс – столиці Тунісу.  
Просимо  керівників  закладів  загальної  середньої  освіти  даний  лист  довести  до  відома  педагогічних  працівників  підпорядкованих  закладів  освіти  для  відповідного  реагування  та  організації  його виконання.
Додаток: на 4 арк. в 1 прим.



Начальник  відділу                                                               Світлана ТОМУСЯК
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