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                                                                                         Керівникам закладів  
                                                                                         загальної середньої освіти
                                                                                            
На виконання листа Державної установи «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» від 18.03.2025 №01-31 «Щодо місячника боротьби з туберкульозом» відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту, культури та туризму Стрижавської селищної ради  Вінницького району Вінницької області повідомляє наступне. 
Щороку 24 березня відзначається Всесвітній день боротьби з туберкульозом. У 2024 році набув чинності Закон України «Про подолання туберкульозу в Україні». Він зосереджується на створенні ефективних заходів для повного подолання туберкульозу, включаючи профілактику. Важливим аспектом Закону є закріплення міжсекторного підходу до подолання туберкульозу, який передбачає об’єднання зусиль не лише системи охорони здоров’я, а й інших сфер, насамперед освіти, для розв’язання проблем, пов’язаних з недугою.
     	За даними МОЗ України на сучасному етапі Україна віднесена до групи країн з високим рівнем захворюваності на туберкульоз та посідає за цим показником сьоме місце в Європейському регіоні Всесвітньої організації охорони здоров'я після росії, Грузії, Киргизстану, Румунії, Молдови та Казахстану.
      	Стратегія ліквідації туберкульозу ВООЗ націлена на викорінення епідемії туберкульозу до 2030  року та має на меті покласти край глобальній епідемії туберкульозу. Метою стратегії є зниження смертності на 95% та скорочення кількості нових випадків на 90% у період з 2015 по 2030 рік.
         Щорічно в Україні  з 01 по 31 березня проводиться  місячник боротьби з туберкульозом з метою збереження здоров’я населення в умовах загрози поширення невиліковних і життєво небезпечних захворювань. Просимо долучитися до акції та організувати проведення відповідних заходів, що позитивно вплине на вирішення проблеми подолання епідемії туберкульозу. 
З цією метою пропонуємо організувати та провести заходи для підвищення обізнаності про туберкульоз, а саме:
· [bookmark: _Hlk160628414]розмістити інформаційні матеріали по профілактиці туберкульозу на сайтах закладів освіти;


· сприяти розповсюдженню наглядних агітаційних матеріалів, пам’яток, листівок;
· провести просвітницькі заходи:  
· тематичні години спілкування з питань профілактики туберкульозу;
· конкурс  малюнків  та  плакатів «Моє здоров’я – у моїх руках», «Ми за здоровий спосіб життя!»;
· тематичний диктант для учнів 5-11 класів з питань профілактики туберкульозу, текст якого розміщений у додатку до  листа. 
	Додаємо корисні посилання на інформаційні ресурси ДУ «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», які можна використати під час проведення місячника подолання туберкульозу: 
1. Інформаційна стратегія щодо туберкульозу 
https://phc.org.ua/sites/default/files/users/user90/Informacijna_strategija_shchodo_TB_na_2022_2025.pdf
2. Відеоролики про профілактику туберкульозу
https://phc.org.ua/news/profilaktichne-likuvannya-tuberkulozu-v-ukraini-scho-potribno-znati та туберкульоз у дітей 
https://www.facebook.com/phc.org.ua/videos/1648606862697342
            Інформацію про проведені заходи із зазначенням кількості класів та учнів, які писали диктант, необхідно надіслати на адресу o-kugay@ukr.net до 31.03.2025. 




Начальник  відділу                                                               Світлана ТОМУСЯК
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