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                                                                                Керівникам  закладів 
                                                                                загальної  середньої  освіти

На виконання наказу Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації від 20.12.2024 №1003-аг «Про проведення XXIV  Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості (в галузі освіти) у 2024-2025 навчальному році» відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту, культури та туризму Стрижавської селищної ради  Вінницького району Вінницької області повідомляє, що 3-й етап XXIV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості (далі – Конкурс) проводиться з 10 до 31 січня 2025 року.
До розгляду у конкурсі приймаються роботи на тему «Творимо заради майбутнього» у номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення», що раніше не подавалися до участі в інших творчих конкурсах, присвячені ролі української культури, її митців, які присвятили свою творчість боротьбі за свободу і незалежність нашої держави.
Епіграфом до творчих робіт запропоновано слова Тараса Шевченка: «Наша дума, наша пісня не вмре, не згине…От де, люде, наша слава, Слава України!».
У конкурсних роботах необхідно розкрити процеси розвитку та оновлення різних напрямів національної культури, їх роль у боротьбі за незалежність української держави, національній консолідації, піднесенні культури народу, зміцненні взаємозв’язків українців усього світу, збереженні позитивних надбань минулих років. Авторам творчих робіт необхідно окреслити роль та внесок регіональних творчих колективів, видатних митців і науковців у розбудову культурного життя України.
Роботи з історії повинні носити дослідницький характер із обов’язковим опрацюванням регіональних оригінальних джерел та складатися зі вступу, у якому автор обґрунтовує мету свого дослідження; основної частини, у якій розділи повинні мати назву та обов’язкове логічне завершення структурних компонентів основної частини; висновку; списку використаних джерел та літератури.
Творчі роботи з літератури на вказану тему можуть бути за вибором автора різноманітними за жанром. Поетичні доробки учнів подаються в довільній формі.
Тексти творчих робіт роздруковуються на папері формату А-4. Шрифт Times New Roman, кегль 14, інтервал полуторний. Обсяг до 20 сторінок. Поля: ліве – 30 мм, нижнє і верхнє – по 20 мм, праве – 10 мм. Сторінки  рукопису 

послідовно нумеруються, починаючи з обкладинки і до останньої сторінки. Посилання у тексті оформляються у квадратних дужках за зразком: 5, с. 27, де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге – номер сторінки. Список літератури наводиться в кінці тексту в алфавітному порядку. 
Реєстрація учасників 3-го етапу Конкурсу здійснюватиметься до 10 січня 2025 року за нижчевказаними покликаннями:
1. в номінації «Історія України і державотворення» - https://forms.gle/PBxuPRe83WbucWPJ6;
1. в номінації «Література» - https://forms.gle/NPNdWRnMDG8risU79.
Творчі роботи учасників необхідно завантажити на Google Диск, надати доступ та в реєстраційній формі вказати посилання на її місце знаходження (відкрити Google Диск, вибрати потрібний файл, натиснути «Надати доступ» або значок надання доступу, скопіювати покликання та вставити в реєстраційну форму).
Просимо довести вищевикладену інформацію до відома учасників освітнього процесу.



Начальник  відділу                                                               Світлана ТОМУСЯК
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