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                                                                                      Керівникам  закладів  
                                                                                      загальної  середньої  освіти
                                                                                                
На виконання листа КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» від 26.12.2024 №01/19-475 «Про забезпечення викладання громадянської освіти для 6-7 класів ЗЗСО» відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту, культури та туризму Стрижавської селищної ради Вінницького району Вінницької області інформує, що у 2024-2025 н.р. за відсутності модельних навчальних програм з громадянської освіти для 6 і 7 класів на початок навчального року було запропоновано обрати один з двох способів забезпечення реалізації компонента громадянської освіти в освітньому процесі (додаток 7 до листа МОН від 30.08.2024 1.1/15776-24 «ІНСТРУКТИВНО-МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ щодо викладання навчальних предметів / інтегрованих курсів у закладах загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році», ГРОМАДЯНСЬКА ТА ІСТОРИЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ).
Повідомляємо, що ті заклади, які обрали варіант упровадження курсу громадянської освіти у другому семестрі, керуючись тим, що типовою освітньою програмою рекомендовано навчальні предмети та курси з навчальним навантаженням 0,5 години на тиждень вивчати протягом одного семестру, можуть це зробити за обраною модельною навчальною програмою відповідно до НАКАЗУ МОН УКРАЇНИ ВІД 19.12.2024 № 1768 «ПРО НАДАННЯ ГРИФА “РЕКОМЕНДОВАНО МІНІСТЕРСТВОМ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ». https://imzo.gov.ua/category/normativni-dokumenti/nakazi-mon/   Перелік МНП для ЗЗСО, яким надано гриф МОН (наказ МОН України від 19.12.2024 № 17680:
1. «Інтегрований курс історії та громадянської освіти. 7-9 класи» (авт. Кафтан М.В., Костюк І А., Селіваненко В.В., Цеунов І.А.);
2. «Громадянська освіта. 6–9 класи» (авт. Васильків І.Д., Кравчук В.М., Танчин І.З.);
3. «Підприємництво і фінансова грамотність. 8–9 класи» (авт. Говоруха С., Михальченко-Гула І., Лукачук О.).
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