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                                                                                       Керівникам  закладів
                                                                                       загальної  середньої  освіти
                                                                         
На виконання листа КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» від 27.09.2024 №01/19-335 відділ освіти, сім’ї, молоді, спорту, культури та туризму Стрижавської селищної ради Вінницького району Вінницької області надсилає пропозиції щодо підвищення кваліфікації керівних та педагогічних кадрів у 2025 році відповідно до вимог Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, внесеними згідно з  Постановою КМУ від 27.12.2019 № 1133.
У 2025 році пропонується навчання за очною, очно-дистанційною та очною формою навчання з використанням дистанційних технологій (у синхронному режимі):
· для керівних та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти – фахові та тематичні курси в обсязі 30 год.;
· для директорів та заступників директорів закладів загальної середньої освіти, які вперше призначені на відповідні посади – фахові курси в обсязі 90 год., тематичні курси в обсязі 30 год.;
· для педагогічних працівників закладів дошкільної освіти та  бібліотекарів закладів освіти – фахові курси в обсязі 120 год., тематичні курси в обсязі 30 год. 
Звертаємо вашу увагу, що відповідно до Закону України  «Про повну загальну середню освіту» та внесених в нього змін (ст. 51) не менше 10% від загальної кількості годин підвищення кваліфікації педагогічного працівника протягом п’яти років обов’язково повинні бути спрямовані на вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині роботи з учнями з ООП та надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу.
Зважаючи на це, пропонуються тематичні курси згідно з переліком, поданим у додатку № 3, що забезпечить поглиблене опанування даних проблем.



Водночас нагадуємо, що кількість курсів, які може обрати кожен педагогічний працівник за кошти обласного бюджету є обмеженою, тобто не більше одного (30, 90 чи 120 год.) або ж двоє по 15 год.
Просимо заповнені таблиці із зазначенням прізвищ педагогічних працівників надіслати до 12.10.2024 за категоріями та формами навчання, які вказані у додатках №1-3, з обов’язковим подальшим підтвердженням на паперових носіях. Прохання форму таблиць не змінювати.
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Начальник  відділу                                                               Світлана ТОМУСЯК
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